



今天市区天气
晴转多云
西南风3-4级
2~13℃



明天市区天气
小雨
西南风转西北风4-5级转5-6级
1~10℃



后天市区天气
小雨转多云
西北风5-6级转4-5级
3~7℃

今天晴转多云 市区最高气温13℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市晴转多云,西南风不大。明天全市多云转阴有小雨,西南风转西北风,有霜冻。后天全市北部地区阴有小雨转雨夹雪或小雪,其他地区多云,西北风为主。

烟台市气象台14日发布天

气预报:

烟台市区,15日白天,晴转多云,西南风3-4级,最低气温2℃,最高气温13℃。

16日,小雨,西南风转西北风4-5级转5-6级,1~10℃。

17日,小雨转多云,西北风5-6级转4-5级,3~7℃。

烟台各区市,15日白天,晴转多云,西南风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海2℃,内陆-1℃;最高气温,沿海13℃,内陆12℃。

15日夜间到16日白天,多云转阴有小雨,西南风转西北风,海面5-6级转7级阵风

8-9级,沿海及内陆3-4级转5-6级阵风7-8级,2~11℃,有霜冻。

16日夜间到17日白天,北部地区阴有小雨转雨夹雪或小雪,其他地区多云,西北风,海面7-8级阵风9-10级,沿海及内陆6-7级阵风8级,-1~9℃。

商事服务中心 让居民少跑腿

本报讯(通讯员 孙凡博)为做好优化营商环境工作,黄渤海新区福莱山街道银芝社区不断强化服务意识,推动优化社区营商环境工作深入开展。社区专门为辖区内企业单位和经营商户设立商事服务中心。今年以来,社区商事服务中心一共接待辖区企业来访60余次,帮扶企业解决经营困难45次,有效改善了辖区内企业经营环境。同时,社区开通营商议事热线,有问题也可以直接咨询,免去了线下跑路的麻烦,畅通了沟通渠道。

毓璜顶街道海港社区 砍伐危树除隐患

本报讯(通讯员 许筱云 摄影报道)“这棵树终于砍了,刮风下雨时再也不用担心树枝掉落了,晴天的时候也能方便阳光照入屋内,感谢海港社区对我们居民的关心。”日前,家住芝罘区毓璜顶街道海港社区光国巷24号楼的庄大哥感叹道。

近日,海港社区网格员在日常巡查时发现,光国巷24号楼前树木无人打理,已经松动倾斜,不仅严重影响了居民的正常生活和室内采光,也存在一定的安全隐患。11月3日下午,经过社区和物业的共同努力,终于将这个“潜在的危险”清除。



一座所城里,半部烟台史。自所城里十字大街开街以来,晴好天气,总能迎来市民驻足游览。
YMG全媒体记者 金海善 摄



工伤保险涵盖异地就医交通食宿费吗?

咨询:我办理入职手续时,单位让提供社保证明,请问我要怎么打印个人参保缴费证明,去哪儿打?

答复:1.本人持身份证件或社会保障卡至烟台市内任意一家社会保险服务大厅的经办窗口或自助终端机器进行打印。2.关注“烟台市人力资源和社会保障局”微信公众号,在“我的”-“个人绑定管理”中,按照提示完成实名认证后,点击“微人社”-“掌上大厅-新版”,首页点击“个人参保证明打印”,即

可下载打印个人参保缴费证明。3.通过“烟台市人力资源和社会保障局”官方网站,点击“烟台人社网上办事大厅”,点击“个人登录”,进入烟台市人力资源和社会保障局网上办事大厅,点击“我的证明”-“企业社会保险个人参保证明打印(中台)”即可下载打印个人参保证明。

咨询:请问工伤保险基金的支付范围是否包括到统筹地区以外就医的交通食宿费?

答复:工伤保险基金的支

付范围包括经批准到统筹地区以外就医、配置辅助器具的交通食宿费。工伤保险基金用于下列支出:治疗工伤的医疗费用和康复费用;经确认安装配置伤残辅助器具所需费用;住院伙食补助费;经批准到统筹地区以外就医、配置辅助器具的交通食宿费;生活不能自理的、经劳动能力鉴定委员会确认的生活护理费;一次性伤残补助金和一级至四级伤残职工按月领取的伤残津贴;终止或者解除劳动合同时,应当享受

的一次性医疗补助金;因工死亡的,其遗属领取的丧葬补助金、供养亲属抚恤金和因工死亡补助金;劳动能力鉴定费;工伤预防的宣传、培训等费用;法律、法规规定的用于工伤保险的其他费用。(张孙小娱 华元)



2023烟台冬季惠民车展即将开展

时间:12月8日-10日 地点:烟台国际博览中心

12月8日至10日,2023烟台冬季惠民车展将于烟台国际博览中心盛大开幕。本次车展由烟台市汽车商会主办,历时3天,主打惠民促销,各参展商优惠力度空前。换个新车过大年,此时不买,更待何时!

大规模,新车展,主打惠民

本次车展是2021年以来,于冬季的首次开展。今年的每次车展都比往年规模更大,形式更新颖,政策更给力,人流量也是持续攀升。

作为大宗消费品,汽车成为各地政府拉动内需、刺激消费的重点。烟台国际车展作为烟台本土最大的专业汽车展览会,在消费者和业界有口皆碑,一直是提振汽车经济的主要支柱。

据初步统计,本次年末冬季大型惠

民车展具有4万多平方米的展览规模,有80余个汽车品牌参展,包含合资、自主、新能源、造车新势力等热门品牌。800余款热门车型,家用轿车、SUV、MPV、房车,燃油车、新能源车型、混合动力车型均实力亮相,方便市民一站式选购、货比三家。同时,结合本次车展惠民促销主题,将实现大众购车需求与拉动汽车消费的双向奔赴。

新能源,新趋势,品质出行

近年来,新能源汽车异军突起,2023年更多国产新能源汽车品牌已经带来新的惊喜。今年新能源汽车市场增速越来越快,这是因为新能源汽车无论在使用成本、驾乘感受,还是节能环保、动力性能等方面,都全面超越燃油车。可以说,国产新能源汽车已经来到百花齐放的时代。

采访中,笔者了解到,目前,随着新能源汽车技术越来越成熟,电池续航里程越来越长,消费者消费信心也越来越足。据今年前三季度数据显示,烟台的新能源车的市场占有率已经接近40%。

本次冬季惠民车展现场,各品牌新能源汽车也将集中亮相,大放异彩,广大汽车爱好者一定要到各经销商新能源汽车展位转一转。

抓紧抄底,各参展商促销优惠力度大

车展组委会负责人刘晓介绍,每年年末,都是汽车经销商冲击全年业绩的关键时期,这种情况下通过车展买车的优势就能体现出来。为了争取到有效客户,各经销商纷纷拿出给力的优惠政策,来完成年度的销售任务。因此,对于广大消费者而言,此次

车展是抄底的好时机。

厂家携豪华展具直接参展,超强阵容,超低价格,不论是看车还是买车都有好礼相赠。一场车展不光是一场视觉盛宴,更是给现场慕名而来的市民准备了优惠折扣,能享受这个冬季最优惠的价格。

车展不仅有好车好价好优惠,还有超多好活动可以参与。各品牌独家靓丽巡展模特及演员全程参与,各品牌专属定制礼品免费送送送。现场随时360度直观体验车内感受,专业顾问讲解车辆性能,车辆好不好消费者说了算。

不论男女老幼通通不要票,主打一个惠民!为了方便各区市市民到车展现场观展,组委会特意组织莱州、龙口、海阳、栖霞等地大巴车,点对点免费接送市民往返,让您尽享冬季惠民促销展汽车盛宴!